

Kérdés 2021-1	Kérdés a hamvasztásról	Db., 2021. 03. 07. (v)
------------------	-----------------------------------	------------------------

Kérdések a hamvasztásról:

Vasárnap (febr. 28-án) ez az Ige hangzott el: Jób 19,25: *Mert én tudom, hogy az én Megváltóm él, és utoljára az én porom felett megáll.* Ez a por a hamvasztás után az urnában lévő hamvakat jelentheti? A hamvasztás és a hamvak szétszórása egyre gyakoribb. Az Ige szerint, hogyan kell állnunk ehhez? Kell ezzel foglalkoznunk? „... várván a fiúságot, a mi testünknek megváltását.” Róm 8,23.

Megjegyzés: Egy elhalt emberi csont (tehát csont, és nem teljesen por!) DNS-éből következtetni lehet egy családra, családfára, rokoni hovatartozásra.

Válaszok:

1.) Por és hamu közt az Ige különbséget tesz.

Pl., **1Mózes 18:27** *És felele Ábrahám, és monda: Immár merészkedtem szólani az én Urannak, noha én por és hamu vagyok. Jób 42:6* *Ezért hibáztatom magam és bánkodom a porban és hamuban!* Ha az ember holttestét eltemetik, a földben, az porrá válik. **1Mózes 3:19** *Orcád veritékével egved a te kenyeredet, míglen visszatérsz a földbe, mert abból vétettél: mert por vagy te s ismét porrá leszel.*

Ha a holttestet elégetik, abból nem por, hanem hamu lesz. Isten gondolata az ember holttestével kapcsolatban az, hogy porrá legyen a földben, ne hamuvá.

2.) A por a hamvasztás után az urnában lévő hamvakat jelentheti?

Nem. Hamvasztás után hamu van az urnákban, nem por. De szétszórva a hamvakat, a földben porrá lesz.

3.) A hamvasztás és a hamvak szétszórása egyre gyakoribb. Az Ige szerint, hogyan kell állnunk ehhez? Kell ezzel foglalkoznunk?

Igen, kell vele foglalkoznunk, ha az Igéhez, Isten gondolataihoz akarjuk magunkat tartani. Amint említettem, Isten azt mondta, hogy az ember porrá lesz a halál után.

Azt mondhatjuk az Ige alapján:

1. El nem temetett holttest gyalázatot jelent. Ha egy holttestet nem temettek el, hanem azt a vadállatok vagy madarak ették meg, ez annak az embernek a gyalázata volt. Dávid mondta Góliátnak: **1Sám 17:46** *A mai napon kezembe ad téged az Úr, és megöllek téged, és fejedet levágom rólad. A filiszteusok seregének tetemét pedig az égi madaraknak és a mezei vadaknak fogom adni a mai napon, hogy tudja meg az egész föld, hogy van Izraelnek Istene. Jer 36:30-31a* *Azért ezt mondja az Úr Jójakim felől, a Júda királya felől: Nem lesz neki, aki a Dávid székébe üljön, és az ő holtteste elvetetik nappal a hévire, éjszaka pedig a dérre. És megbüntetem őt, és az ő magvát, és az ő szolgáit az ő bűneikért...*

A végidőben maga az Úr harcol a fenevad, a hamis próféta és az ő seregük ellen.

Jel 19:17-18 *És láték egy angyalt állani a napban, és kiálta nagy szóval, mondván minden madaraknak, amelyek repdesnek vala az égnek közepette: Jöjjetek el, és gyűljetek egybe a nagy Istennek vacsorájára; Hogy egytétek a királyok húsát, és vezérek húsát és hatalmasok húsát, és lovaknak és rajtuk ülőknek húsát, és mindenkinek húsát, szabadokét és szolgákét, és kicsinyekét és nagyokét.*

Az Úr ezzel azt fejezi ki, hogy akik gyalázatosan éltek, haláluk után még a testüknek is gyalázatos lesz a sorsa.

2. A földben eltemetett holttest tisztességet jelentet. Ez Isten gondolata.

3. A tűzzel megégetett (elhamvasztott) holttest ítéletet jelent. A tűz általánosságban is az ítéletet jelzi. Pl., **Józs 7:15** *És léssen, hogy aki az Istennek szentelt dologban bűnösnek találtatik, tűzzel égettessék meg, ő és mindene, amije van, mivelhogy megszegte az Úrnak szövetségét, és mivel alávaló dolgot cselekedett Izraelben.*

3Mózes 20:14 *És ha valaki feleségül vesz valamely asszonyt annak anyjával egybe: fajtalanokodás ez; tűzzel égessék meg azt és azokat, hogy ne legyen köztetek fajtalanokodás.*

3Mózes 21:9 *Hogyha valamely papnak leánya vetemedik paráznaságra, megszentelteleníti az ő atyját, azért tűzzel égettessék meg.*

Jel 21:8 *Igen nagy gyalázat lesz a tűzzel és kénkövel égő tóba kerülni, ami a második halál.*

Úgy gondolom, nem véletlen, hogy az úgynevezett keresztyén országokban az istentelenséggel és a bűn eláradásával együtt terjed a hamvasztás is. Öntudatlanul is kifejezik Isten ítéletét.

4.) Hamvasztás és a feltámadás

Az Ige szerint az ember feltámadt testének köze van az elhalt testéhez. Elgondolkoztató pl. a következő történet:

2Kir 13:20-21 *Azután meghalt Elizeus, és eltemették. A móabita portyázó csapatok pedig az országba törtek a következő esztendőben. És történt, hogy egy embert temettek, és mikor meglátták a csapatokat, gyorsan odatették azt az embert az Elizeus sírjába; de amint odajutott és hozzáért az Elizeus tetemeihez, megelevenedett és lábaira állott. Elizeus teste már egy éve halott volt, mégis feltámasztotta a frissen meghalt embert!*

Dán 12:2 *És sokan azok közül, akik alusznak a föld porában, felszerkennek, némelyek örök életre, némelyek pedig gyalázatra és örökkévaló utálatosságra.*

Az a kérdés merül fel, hogy mi lesz az elhamvasztottakkal?

A kérdéseknél a következő megjegyzést olvastuk: **Egy elhalt emberi csont (tehát csont, és nem teljesen por!) DNS-éből következtetni lehet egy családra, családfára, rokoni hovatartozásra.**

Ez így van! Régi csontokban még van DNS, de a hamuban már nincs! Fel fog támadni az elhamvasztott teste is? Igen! Akkor is ha, szétszórták? Igen! Egészen biztos, hogy feltámad! Mert Isten nem a DNS-t használja a feltámadáshoz. Azok is feltámadnak, akiknek a testét a tengerbe vetették, és megették a halak.

Jel 20:13 *És a tenger kiadá a halottakat, akik ő benne voltak; és a halál és a pokol is kiadá a halottakat, akik ő náluk voltak; és megítéltének mindnyájan az ő cselekedeteik szerint.*

Akik holttestét vadállatok vagy égi madarak ették meg, azok is feltámadnak. Mindenki feltámad, kivétel nélkül!

Befejezés:

Az volt a kérdés: Az Ige szerint, hogyan kell állnunk a hamvasztáshoz? Kell-e ezzel foglalkoznunk?

Igen, kell foglalkoznunk ezzel a kérdéssel. Miért?

Azért, hogy megismerjük Isten gondolatát és akaratát ezzel kapcsolatban is.

Azért, hogy tudatlanságból se vétkezzünk ellene.

Azért, hogy a temetésünk is Isten akaratának megfelelő legyen. Neki engedelmeskedve éljünk és haljunk! **Fil 1:20** *Amaz én esengő várásom és reménységem szerint, hogy semmiben meg nem szegyenülök, hanem mint mindenkor, úgy most is nagy bátorsággal fog magasztaltatni Krisztus az én testemben, akár életem, akár halálom által.*

Ámen